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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Soud dal vojákům Hradní stráže za vydírání
prostitutek podmínky
V trestní kauze dvou
profesionálních vojáků Hradní stráže stíhaných za vydírání
bulharských prostitutek padly podmíněné tresty. Obvodní soud pro
Prahu 1 je oběma obžalovaným vyměřil trestním příkazem, bez
projednání případu v hlavním líčení.

    "S rozhodnutím jsem spokojen, odpor podávat nebudu," řekl dnes ČTK obvodní státní zástupce pro
Prahu 1 Jiří Kára.

     Obvodní soud vyměřil každému z vojáků čtyřměsíční trest vězení podmíněně odložený na
zkušební dobu jednoho roku. Hrozily jim ale až tři roky vězení. Pokud nebudou obžalovaní s
verdiktem spokojeni a podají opravný prostředek, obvodní soud bude muset případ projednat ve
veřejném zasedání.

    Vojáci-psovodi podle soudu loni o červnové noci oslovili v centru metropole dvě Bulharky a vyzvali
je k tomu, aby se jim legitimovaly. Přitom se prý vydávali za policisty. Ženám pak podle policie
sebrali mobilní telefony a pasy. Říkali jim, že mají propadlá víza, a když jim nedají každá 2000 korun,
odvedou je na cizineckou policii, která je vyhostí. Když jim cizinky zaplatily, vojáci jedné z nich věci
vrátili a poslali ji pryč. S druhou Bulharkou se údajně jeden z vojáků dohodl na sexu.

    Podle znalců byli obvinění v době činu příčetní, i když pod vlivem alkoholu.

    K usvědčujícím důkazům, byť nepřímým, patří podle policie pachové stopy obou vojáků na
mobilních telefonech i pasech Bulharek. Navíc podle policie i některé další prostitutky shodně
vypověděly, že obvinění do jejich rajonu chodili, prokazovali se jakýmsi služebním průkazem a
představovali se jako policisté.

    Hradní stráž provází v posledních letech řada afér - od podezření na šikanu a obvinění výchovného
poradce z orálního znásilňování vojáků až po erotické fotografie vojáků na internetu. Před časem se
jeden z vojínů v autoparku Hradu zastřelil samopalem.
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